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Malí čtenáři 
z mateřské 
školy navštívili 
knihovnu.

Májový turnaj 
ve stolním tenisu 
se opět vydařil

Dětský maškarní 
karneval se 
náramně povedl.
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odešly 
s dárečkem

Na hasičské 
soutěži v Nesměni 
uspěly naše čtyři 
družstva a místní 
sbor získal velkou 
pochvalu
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Nadační fond 
obce Nesměň 
nezahálí.
Zve na procházku 
s posezením 
a výhledem

Z obce Nesměň Prázdniny

Fotovoltaika 
na „Blažkovci“
přispěje 
k efektivnějšímu
využití energie

Investice v Nesměni přinesly 
významné změny

Současně byla provedena ob-
nova vodovodu v hodnotě 
66 455 Kč. V pergole jsme ne-
chali rozšířit dlážděnou plo-
chu, což si vyžádalo investici 
79 830 Kč. Nesmím zapome-
nout na Obecní knihovnu Ne-
směň, která je již také, stejně 
jako knihovna v Ločenicích, 
zapojena do regionálního auto-
matizovaného systému. Celko-
vé náklady na tuto moderniza-
ci dosáhly 24 865 Kč, přičemž 
15 000 Kč bylo získáno formou 
dotace. Plánovanou velkou in-
vesticí bude projekt zaměřený 
na doplnění filtru do čerpací (Pokračování na straně 3)

léto je v plném proudu 
a v naší obci se pracuje na-
plno. Rád bych Vás sezná-
mil s tím, 
co se v po-
slední do-
bě podařilo 
uskutečnit 
a co nás 
v nejbližší 
době čeká. 
F o t o v o l -
taická elektrárna na „Blaž-
kovci“ je těsně před do-
končením. V Nesměni byla 
úspěšně dokončena moder-
nizace vodovodní sítě a pro-
dloužení veřejného osvět-
lení, včetně revizní zprávy. 
Proběhla také částečná ko-
laudace ZTV1, terénní úpra-
vy jsou ukončeny a probíhá 
výsadba zeleně. Byla rov-
něž vysoutěžena firma, kte-
rá provede úpravy parku 
v Ločenicích, s pracemi se 
začne v průběhu července. 
Mezi další plánované menší 
projekty patří mimo jiné re-
konstrukce stropu na chodbě 
„Blažkovce“, která proběh-
ne během letních prázdnin. 
Děkuji Vám za podporu 
a přeji všem krásné léto pl-
né pohody, slunce a zaslou-
ženého odpočinku.
                    Jaroslav Bína, 
                    starosta obce

Za posledních několik měsíců 
proběhla v Nesměni řada pozi-
tivních změn. Staré herní prv-
ky na dětském hřišti jsme vy-
měnili za nové a nově přibylo 
pískoviště, přičemž celkové 
náklady činily 142 054 Kč. Au-
tobusová zastávka prošla reno-
vací – byla upravena, nabílena 
a její přední část byla vybourá-
na, což otevřelo celý prostor. 
Tato úprava stála 27 297 Kč. 
Nemalé investice směřova-
ly také do veřejného osvětle-
ní v ulici kolem horního ryb-
níka, kde bylo instalováno 10 
nových svítidel za 513 645 Kč. 

stanice v Nesměni, který řeší-
me společně s Čevakem a.s., 
reagujeme tak na stále přísněj-
ší limity pro kvalitu pitné vody. 
Nyní již máme zpracovanou 
dokumentaci potřebnou pro 
výběrové řízení, která umož-
ní zahájit další kroky směřují-
cí k realizaci projektu. Proto-
že se jedná o společný majetek 
s městem Trhové Sviny, bude 
se město na financování podí-
let cca 39 % z celkové částky 
875 899 Kč bez DPH. 

Pou�ový fotbalový 
turnaj nepokazil 
děš�. Dobrou 
náladu na rockové 
pouti v Nesměni 
měli všichni



SOUTĚŽ PRO VNÍMAVÉ OBČANY

Správná odpově�Uhádněte, kde a co jsme fotili?
Hrajte s námi zábavnou hru, jejíž 
pravidla jsou jednoduchá: poznat 
a napsat, kde a co jsme fotili. 
Vaše odpovědi očekáváme do 30. 
července 2025 na e-mailové adrese: 
starosta@locenice.cz a nebo také mů-
žete napsat podepsanou SMS zprávu 
na telefonní číslo 724 181 329.
Budeme rádi, když popíšete, pod-
le čeho jste místo poznali. V příštím 
zpravodaji se dozvíte, zda jste tipo-
vali správně. Prvního, kdo správně 
odpoví a uvede celé své jméno, uve-
řejníme ve zpravodaji a zároveň ob-
drží tričko s logem obce, které si mů-
že vyzvednout na OÚ v Ločenicích.

Jaroslav Bína, starosta obce

Na soutěžní fotografii v čísle 41 je 
rozestavěná kaplička v Ločenicích. 
Vítězkou se stala paní Hana Sedlá-
ková.                          Jaroslav Bína
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Již v několika vydáních zpra-
vodaje jsem psal ohledně in-
stalace fotovoltaiky na budově 
čp. 86 v Ločenicích. 
Teď mohu konečně s rados-
tí oznámit, že její montáž je 
přes velké komplikace téměř 
u konce a v nejbližší době sys-
tém začne vyrábět energii. 

Obec Ločenice se dočkala 
dalšího vylepšení, díky pod-
poře Jihočeského kraje by-
la vybudována nová nabíjecí 
stanice pro elektrokola. Cel-
kové náklady na projekt do-
sáhly 70 491 Kč, přičemž 
dotace činila 35 000 Kč. Sta-
nice je umístěna vedle pergo-
ly před Restaurací pod Loče-
nickým vrchem, což z ní činí 

Nová nabíjecí stanice pro 
elektrokola v Ločenicích

Fotovoltaika na „Blažkovci“
přispěje k efektivnějšímu

využití energie
Zbývá ještě předělat rozvaděč 
na budově obecního úřadu, 
který bude sloužit jako místo 
ke sdílení vyrobené elektřiny. 
Výsledkem projektu bude eko-
logičtější a efektivnější využití 
energie v naší obci.

Jaroslav Bína, starosta obce

ideální zastávku pro cyklisty, 
kteří si mohou během nabíjení 
užít krátký odpočinek a občer-
stvení. Nabíjení je zcela zdar-
ma, pokud tedy vlastníte elek-
trokolo, neváhejte tuto novou 
službu využít – přijeďte se ob-
čerstvit a zároveň dobít baterii 
svého kola do Ločenic.

Jaroslav Bína, starosta obce



3Z obceČíslo 42    Duben – květen – červen  2025

Investice v Nesměni přinesly významné změny

Technologické schéma úpravny vody Nesměň

(Dokončení ze strany 1)

Naším cílem je projekt dokon-
čit ještě v letošním roce, bu-
de však záležet na rychlosti 
výběrového řízení, které roz-
hodne o dodavateli technolo-
gie. Doufáme, že se vše podaří 

realizovat v co nejkratším ča-
se. Jsem moc rád, že se díky 
těmto projektům daří v Ne-
směni realizovat řadu důleži-
tých a užitečných změn, které 
budou sloužit nám všem.

Jaroslav Bína, 
starosta obce



Kulturní akce 
v Ločenicích 2025
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12. července
Ločenický duatlon

26. července
Rybí hody

16. srpna
Fotbalový turnaj

23. srpna
Rozloučení s létem

13. září
Drakiáda

15. listopadu
Posezení s důchodci

30. listopadu
Rozsvícení 

vánočního stromu

5. prosince
Krampus lauf

Březen je již tradičně měsícem 
knihy a čtenářů, a právě v tom-
to duchu se ve čtvrtek 27. břez-
na 2025 vydala skupinka dětí 
z místní mateřské školy na ná-
vštěvu Obecní knihovny v Lo-
čenicích. Pod vedením paní uči-
telky Zuzky, i přes zvýšenou 
nemocnost, dorazilo pět stateč-
ných malých čtenářů. Děti se se-
známily s nově pořízenými dět-
skými knihami, které rozšířily 
knižní fond knihovny. Společ-
né čtení příběhu o Panáčcích ze 
semaforu se stalo výchozím bo-
dem pro zajímavou a poučnou 

Malí čtenáři z mateřské školy navštívili knihovnu.
Obohaceni byli novými zážitky i poznatky

diskusi o pravidlech bezpečné-
ho přecházení silnice a o dů-
ležitosti pozornosti při pohy-
bu v dopravním provozu. Malí 
návštěvníci si také osvojili zá-
kladní tísňová čísla – 150, 155 
a 158. Mateřská škola si navíc 
zřídila vlastní čtenářskou kartu, 
díky níž si děti mohly vypůjčit 
dvě krásné knihy. Návštěva byla 
zakončena výtvarnou činností – 
děti si vybarvily tematické oma-
lovánky a odnesly si nejen no-
vé poznatky, ale i zaslouženou 
sladkou odměnu.

M. Fanglbauerová

Nové zázemí pro pracovníky údržby obce
V prostorech bývalé moštárny vznikla nová 
místnost určená pro pracovníky údržby obce. 
Díky této úpravě již nemusí docházet do budo-
vy „Blažkovce“, protože veškeré potřebné záze-
mí mají na jednom místě. 
Součástí nového prostoru je moderní toaleta 
a sprchový kout, které výrazně přispěje ke zlep-
šení podmínek pro zaměstnance a usnadní jejich 
každodenní práci. 
Kromě této úpravy byla již schválena další in-
vestice do výměny oken a dveří, jelikož stávají-
cí jsou již zastaralé a nevyhovující. 

Jaroslav Bína, starosta obce

Nová profesionální sekačka usnadní údržbu zeleně
Strojový park naší obce je rozšířen o moderní 
sekačku Ariens Zenith 52, jejíž nákup schválilo 
zastupitelstvo na svém 31. zasedání. 
Tento stroj je určený pro profesionální použi-
tí a vyznačuje se odolným žacím ústrojím a špič-
kovou technologií CBT Ariens. Díky odpružené 
přední vidlici a celoodpruženému sedadlu posky-
tuje maximální komfort při celodenním sekání. Je-
ho vysoká pozemní rychlost 13,7 km/h umožňuje 
rychlou a efektivní práci, přičemž zvládne snadné 
manévrování kolem překážek, stromů a sloupů. 
Sekačka je vybavena výkonným motorem Kawa-
saki FX730V. Na nový stroj se vztahuje záruka 
4 roky nebo 750 provozních hodin, což přináší jis-
totu spolehlivého provozu. Očekáváme, že s je-
ho pomocí výrazně zrychlíme údržbu zeleně a zá-
roveň odstraníme namáhavé nakládání posečené 
trávy.                       Jaroslav Bína, starosta obce
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Ve středu 30. dubna 2025 jsme 
se sešli ve sportovním areá-
lu v Ločenicích, kam naši ha-
siči kolem šestnácté hodiny 
dorazili s májkou. V sedm-
náct hodin byla již postavená 
a vyzdobená, po jejím vztyče-
ní následovalo tradiční upále-
ní ježibaby a oblíbené opékání 
špekáčků, které věnovala obec 
Ločenice. Těsně před setmě-
ním se lampionový průvod vy-
dal směrem k horní křižovatce, 
kde jsme se společně vyfotili. 
Počasí nám přálo a naši klu-
ci ločenickou májku úspěšně 
uhlídali.

Jaroslav Bína, starosta obce

Jako každý rok, tak i letos se 
5. dubna 2025 v sále Restau-
race pod Ločenickým vrchem 
konal dětský maškarní karne-
val. Celý program připravila 
agentura Großberg Teufels z.s. 
a moderoval Jirka Ježek. Kar-
neval byl ve stylu Disney po-
staviček a soutěžilo se v mno-
ha disciplínách, tři nejhezčí 

Dětský maškarní karneval se náramně povedl.
Nadšené děti odešly s dárečkem

masky obdržely od obce Loče-
nice koloběžky. Ani další mas-
ky neodešly s prázdnou. Kaž-
dý, kdo se zúčastnil obdržel 
malou pozornost. Byl zaplněn 
téměř celý sál a všichni jsme 
si to náramně užili. Budeme se 
těšit zase na další akce u nás 
v Ločenicích. 

Jaroslav Bína, starosta obce

Májka v Ločenicích byla nazdobena, postavena a uhlídána.
Tradice opékání špekáčků nezůstala zapomenuta
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Na medailových příčkách 
se umístili:

čtyřhry:
1. místo –  Marie Kukolíková,
 Martin Benda
2. místo – Martin Břicháček, 
 Bohumír Bahenský
3. místo – Jaroslav Tlapa, 
 Lukáš Brousek
dvouhry:
1. místo – Martin Benda
2. místo –  Vlastislav Matuška
3. místo –  Tomáš Chromeček

Obvodová soutěž v požárním 
sportu se tento rok konala v so-
botu 10. května 2025 v sou-
sední Nesměni, letos poprvé 
s velmi zajímavým rozšířením 
a zpestřením soutěže. Okres-
ní sdružení hasičů zařadilo to-
tiž do programu obvodových 

Obvodová hasičská soutěž v Nesměni
proběhla se dvěma zbrusu novými kategoriemi

soutěží dvě zbrusu nové sou-
těžní kategorie: ženy nad 50 
let a muži nad 55 let. 
Na základě této novinky se 
v Nesměni hasičky a hasi-
či utkali v pěti soutěžních ka-
tegoriích (kategorie ženy nad 
50 let zůstala v našem obvodě 

neobsazena). Náš sbor repre-
zentovaly tři týmy mužů, le-
tos s výborným výsledkem. 
Všechny se umístily na stup-
ních vítězů. Muži bez omeze-
ní na třetím, muži nad 35 let 
též na třetím a muži nad 55 let 
na druhém místě! 

A kdo v obvodové soutě-
ži zvítězil? Strážkovice (mu-
ži bez omezení), Střížov (mu-
ži nad 35 let), Sedlo (muži nad 
55 let), Strážkovice (ženy bez 
omezení) a Krasejovka (ženy 
nad 30 let).

Jaroslav Fojtl

Májový turnaj ve stolním tenisu se opět vydařil
V sobotu 3. května 2025 se 
uskutečnil v sále Kulturního 
domu v Ločenicích čtvrtý roč-
ník Májového turnaje ve stol-
ním tenisu neregistrovaných 
hráčů. V dopoledních hodi-
nách se hrály čtyřhry a odpo-
ledne pak dvouhry. Čtyřhry 
byly losované. Soutěžní dvoji-
ce nám vylosoval starosta ob-
ce pan Jaroslav Bína, který pak 
náš turnaj také oficiálně zahájil. 
Dopoledních čtyřher se zúčast-
nilo dvacet hráčů, na odpoled-
ní dvouhry pak dorazilo dvacet 
jedna stolních tenistů. Každý 
účastník turnaje byl odměněn 
dárkem a obědem v místní re-
stauraci. Hlavním partnerem 
turnaje byla Obec Ločenice, 
které děkujeme za zakoupení 
odměn pro soutěžící a možnost 
zorganizovat tento turnaj. Dě-
kujeme také zúčastněným, co si 
přišli zasportovat a všechny vás 
zveme v příštím roce na další 
ročník Májového turnaje.

Za organizátory turnaje 
Jaroslav Fojtl
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Ve sportovním areálu v Lo-
čenicích se 31. května 2025 
od 14:00 konal dětský den plný 
soutěží a zábavy. Děti si moh-
ly vyzkoušet řadu disciplín, při-
čemž největší úspěch sklidilo 

Dětský den v Ločenicích naplnily nejen soutěže, 
ale i zábava a skvělá atmosféra

bagrování s bagrem, střelba 
a hasičské stanoviště. Přízni-
vé počasí vydrželo po celé od-
poledne a ani krátká přeháňka 
nezkazila radostnou atmosfé-
ru. Policie a záchranná služba 

představily dětem svá vozidla 
a přiblížily jim svou důležitou 
práci. Obec Ločenice připravila 
pro všechny účastníky nejen od-
měny, ale i občerstvení. Na akci 
dorazilo přibližně sedm desítek 

dětí, které si den užily naplno. 
Velké poděkování patří všem, 
kteří se podíleli na organizaci, 
a také všem návštěvníkům, kteří 
na dětský den zavítali.

Jaroslav Bína, starosta obce

Rybářské závody občas osvěžoval déš�. 
A nově s rybáři zápolily i rybářky

Děkujeme všem, kdo se i le-
tos sešli u rybníka pod Ho-
rou, atmosféra rybářských zá-
vodů byla skvělá a účast ještě 
lepší než loni! Do závodů se 
zapojilo 28 rybářů, a s rados-
tí jsme mezi sebou přivítali 
i několik žen. Je vidět, že vás 

rybaření baví, a to nás nesmír-
ně těší. Počasí nám sice ně-
kolikrát připravilo osvěžující 
sprchu, ale jak známo, to k ry-
baření zkrátka patří. Už teď se 
těšíme na další sezónu a dou-
fáme, že se opět sejdeme v tak 
hojném počtu.         Jiří Krška
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V měsíci březnu – Měsíci kni-
hy – jsme se staršími dětmi na-
vštívili místní knihovnu, kde 
byl pro děti připraven pro-
gram. Děti plnily různé kvízy, 
které se týkaly dětských autorů 
a pohádek. Učí se tak mít klad-
ný vztah ke knihám a ke čtení.
Další březnové dny k nám za-
vítalo divadlo Bambini a také 
pan učitel ze ZUŠ České Bu-
dějovice s poslechovým pro-
gramem s prvky vážné hudby.
V dubnu bylo nezvykle tep-
lé počasí, a tak jsme čas trá-
vili nejraději venku a těšili se 
na Velikonoce. Ve školce jsme 
s dětmi vyráběli a tvořili, zdo-
bili naši třídu, okna i chodbu. 
Naučili jsme se velikonoční 
koledy, říkanky a písničky.
Hned začátkem května jsme 
pozvali paní, která dětem uká-
zala, jak se vyrábí mýdlo, dě-
ti se zapojily a samy rozhod-
ly, jakou bude mít barvu, vůni 
a tvar. Krásné ručně vyrobené 
mýdlo pak děti darovaly svým 
maminkám ke Dni matek.  
V květnu proběhl zápis dě-
tí k předškolnímu vzdělává-
ní na školní rok 2025/2026. 
Hlásilo se opravdu hodně dětí, 
školka je opět naplněná do po-
sledního místa a po prázdni-
nách nové děti rádi přivítáme.
Ke konci května jsme jeli spo-
lečně s MŠ Svatý Jan nad Mal-
ší na výlet do Červené Lhoty. 
Tam na děti čekala divadel-
ní pohádka a poté procház-
ka po zámeckém areálu. Dě-
tem jaksepatří vyhládlo, a tak 
se těšily na oběd, který již byl 
na zámku objednaný. Ces-
ta domů byla dlouhá, všich-
ni dorazili unavení, ale záro-
veň nadšení z krásných zážitků 
a hezky prožitého dne. 
V červnu nemohla chybět osla-
va Mezinárodního dne dětí, 
tentokrát v pohybu. Roztanče-
ná školka dětem nabídla pohyb 
s tanečními prvky. Vše se ko-
nalo venku na zahradě, taneční 

Jarní měsíce byly v Mateřské škole Ločenice bohaté 
na spoustu akcí. Dětem zpestřily čas prožitý ve školce 

party měla u dětí velký úspěch.
MAS Sdružení Růže pořádalo 
pro předškolní děti výlet do Ne-
těchovic nedaleko Týna nad 
Vltavou. Vše – doprava, pro-
gram, průvodce – bylo financo-
váno z prostředků Místní akční 
skupiny. Na děti čekal vozový 
park minitraktorů, agrohopsá-
rium (skákání, klouzání a pro-
lézání na balících slámy). For-
mou her a zábavy děti zjistily, 
z čeho a jak se plete svetr, jak 
vzniká mouka, proč vadí škůd-
ci v obilí nebo kde bydlí krá-
líci a ostatní zvířátka. Byl zde 
také dětský koutek, minizoo 

a občerstvení. Výlet se vydařil, 
děti byly spokojené, a ještě se 
něčemu novému přiučily.
V červnu jsme se již tradičně 
rozloučili s našimi předškolá-
ky a při slavnostním pasová-
ní na školáky jsme budoucím 
prvňáčkům předali malé dár-
ky, to vše za účasti rodičů dě-
tí, pana starosty a zástupců ob-
ce Ločenice.
Koncem měsíce června, 
ke konci tohoto školního ro-
ku, jsme jeli s dětmi do Safa-
ri Resortu v Hluboké u Boro-
van – vyrazili jsme na Off road 
jízdu terénním vozem a úplně 

zblízka jsme viděli divočáky, 
bizony, jeleny, srnky a různá 
další zvířata. Dali jsme si zde 
dobrý oběd a také jsme si náš 
poslední výlet v tomto školním 
roce náramně užili.
Chtěly bychom poděkovat ro-
dičům, našemu zřizovate-
li a personálu mateřské ško-
ly za podporu naší školky 
a za vše, co pro nás dělají.
Přejeme vám krásné léto plné 
nezapomenutelných zážitků. 
A na shledanou v novém škol-
ním roce. 

      Olga Becherová,
Bc. Zuzana Caplová



Kulturní akce 
v Nesměni 2025
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12. července 
Kabát Revival Plzeň 

+ SKAT

9. srpna 
Oslava 100 let založení SDH 

v Nesměni

24. srpna 
Benefi ční koncert 

NF Nesměň 
vystoupí houslista 

Pavel Šporcl 
a violoncellista 

Petr Šporcl 
v kostele sv. Prokopa 

v Besednici

září 
Jednodenní poznávací 

zájezd 
na Pelhřimovsko

říjen 
Zájezd do termálních lázní 

v Gmündu

30. listopadu 
Rozsvícení vánočního 

stromu

6. prosince 
Dětské divadelní 

představení spolku J.K.Tyl 
České Budějovice

V neděli 20. dubna 2025 uspo-
řádali hasiči z Nesměně veli-
konoční setkání pod nesměň-
skou pergolou spojené s plete-
ním pomlázek. 
Odpoledne bylo určené nejen 
pro děti, ale pro všechny, kteří 
si chtěli příjemně zpestřit veli-
konoční víkend. 
Zkušení pomlázkáři pletli po-
mlázku brilantně a někteří se 
to teprve učili, ale nakonec by-
ly povedené všechny.
Děkujeme všem dobrovolní-
kům za přípravu a zorganizo-
vání akce.

      Bohumír Tomek, 
                    SDH Nesměň

I letos se 30. dubna držela v Nesměni tradice stavě-
ní májky. Počasí bylo příznivé, tak nic nebránilo její-
mu zdárnému postavení. Následovalo hlídání májky až 
do ranních hodin, chci poděkovat všem, kdo máj postavi-
li a uhlídali. Byla, tím dodržena ještě jedna tradice, v his-
torii Nesměně se nikomu z okolí nepovedlo nesměňský 
máj podříznout.

Bohumír Tomek

Velikonoční setkání a pletení pomlázek 
pod nesměňskou pergolou

Tradiční stavění i hlídání 
májky v Nesměni 
proběhlo zdárně
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V sobotu 10. května 2025 se 
v Nesměni po sedmi letech ko-
nala obvodová soutěž hasič-
ských sborů. Soutěže se zú-
častnilo 45 družstev, což by-
lo pro organizátory po všech 
stránkách náročné. Počasí přá-
lo, a to byl základ úspěchu ak-
ce. Místní hasičský sbor v Ne-
směni vyslal do soutěže celkem 

Na hasičské soutěži v Nesměni velmi uspěly naše 
čtyři družstva a místní sbor získal velkou pochvalu

čtyři družstva, což je na tak ma-
lou vesnici početné zastoupení. 
Umístnění místních týmů bylo: 
muži nad 55 let – třetí místo, 
ženy bez omezení – třetí mís-
to, dva týmy muži bez ome-
zení – třetí a šesté místo. Vel-
kým oceněním pro místní sbor 
hasičů, jakožto pořadatele, by-
ly pochvaly od soutěžících, 

rozhodčích, starosty obce 
a dalších hostů za perfektní 
přípravu a zorganizování ce-
lé soutěže. Takže je třeba po-
děkovat všem, kdo se jakou-
koli formou podíleli na této 
akci. Zároveň všem sponzo-
rům a Obci Ločenice za velkou 
podporu. Po ukončení soutě-
že následoval pod nesměňskou 

pergolou hudební večer s rock-
ovou kapelou GIF165. I tato 
část se velmi vydařila, všem 
se líbilo. Jediné mínus večer-
ní akce bylo v pozdních hodi-
nách, pro toto období, nezvyk-
le chladné počasí. Takže ještě 
jednou díky všem, a za deset 
let opět v Nesměni na soutěži.

Bohumír Tomek
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V Nesměni se v sobotu 7. červ-
na 2025 konal tradiční pouťový 
fotbalový turnaj. Mezi kapkami 
deště hrálo šest fotbalových tý-
mů, a vítězným týmem se sta-
lo družstvo z Ločenic, domácí 
družstvo z Nesměně obsadilo 
třetí místo. Chci tímto poděko-
vat všem zúčastněným za skvě-
lé výkony a pořadatelům, 

Pou�ový fotbalový turnaj nepokazil děš�.
Dobrou náladu na rockové pouti v Nesměni měli všichni

sponzorům a hasičům z Ne-
směně, především pak Pavlo-
vi Pardamcovi za zorganizová-
ní celé akce.
Ve večerních hodinách násle-
doval další ročník Nesměň-
ské rockové pouti pod pergo-
lou, kterou opět pořádali hasiči 
z Nesměně. K tanci i poslechu 
hrála rocková kapela B-IG. 

Jak již bývá zvykem, panova-
la dobrá nálada. Kapela měla 
hrát do půlnoci, muziky chtivé 
publikum však nechtělo kape-
lu pustit z podia, a tak se hrálo 
až do tři čtvrtě na dvě. Výčep 
i bar fungoval na plné obrátky. 
Opět děkuji všem, kdo se 
na pořádání akce podíleli, or-
ganizátorům, výčepákům, hol-

kám u baru, kapele, spon-
zorům a skvělému publiku 
za pohodový večer plný dob-
ré nálady. 
Také nesmím zapomenout po-
děkovat partě dobrovolníků, 
kteří následující den přišli vše 
uklidit.

Bohumír Tomek, 
místostarosta obce

V dubnu pořádal NF fond vý-
let do termálních lázní So-
le Felsen Welt v rakouském 
Gmündu. I když se jelo v so-
botu před velikonočními svát-
ky, naše obavy z přeplněnosti 
koupacího areálu se nenaplni-
ly. Účastníci hlásili spokoje-
nost a hned cestou zpět domů 
jsme si slíbili další koupání 
na podzim tohoto roku.
K výročí založení NF jsme si 
minulý rok nadělili lavičky, 
které jsme během letošního 
jara nainstalovali na vyhlíd-
ková místa v okolí Nesmě-
ně. První výhledové mís-
to je v Nesměni u horního 
rybníka u lípy u Vítů. Dru-
hé výhledové místo je u vo-
dojemu a procházku může-
te protáhnou až na Větrnou 
Hůrku, kde je poslední výhle-
dové místo s informační ce-
dulí. Hned na první zastávce 

Nadační fond obce Nesměň nezahálí.
Zve na procházku s posezením a výhledem

na vás čeká vtipné zpestření 
ve formě meteostanice. Tím-
to vás srdečně zveme na pro-
cházku s posezením.
V hostinci u Mikšálů se 3. 
května 2025 se konala val-
ná hromada Nadačního fon-
du obce Nesměň. Každoroč-
ně na tuto akci zveme členy 
a přátele NF, abychom jim 
mohli podat zprávu o naší 
činnosti a seznámit je s plá-
ny na další rok. Na akce po-
řádané NF srdečně zve-
me všechny členy i nečleny, 
o jednotlivých akcích bude-
me podrobně informovat blí-
že k termínu konání.
Pro letošní rok bych chtě-
la pozvat především na srp-
nový benefiční koncert, kde 
nám svou účast přislíbil náš 
přední houslista pan Pa-
vel Šporcl. Koncert se ko-
ná 24. srpna 2025 v kostele 

sv. Prokopa v Besednici. Ne-
nechte si ujít tuto vzácnou 
příležitost a přijďte si pro vý-
jimečný zážitek. 
Činnost Nadačního fondu ob-
ce Nesměň by nebyla mož-
ná bez podpory členů a přátel 
NF a obce Ločenice. Tím-
to bych ráda vyjádřila podě-
kování a popřála všem krás-
né léto. 

Kamila Klenková,
předsedkyně správní rady
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Nositelem tradiční prázdni-
nové akce pro rodiny s dět-
mi (a nejenom pro ně) je opět 
Místní akční skupina Sdruže-
ní Růže. Společně s partnery 
z MAS Pomalší a spolkem No-
vohradsko-Doudlebsko jsme 
pro Vás připravili další ročník 
oblíbené prázdninové akce! 
I letos je vytipováno 21 zají-
mavých míst, jejichž prostřed-
nictvím si rozšíříte přehled 
o našich přírodních, historic-
kých a kulturních atraktivitách 
turistické oblasti a na nichž na-
leznete razítka, kterými na své 
„Karty prázdninového ces-
tovatele“ zaznamenáte do-
klad o návštěvě daného mís-
ta. Karty jsme během června 
distribuovali do školek i škol 

Velké prázdninové putování 2025 (1. 7. – 31. 8.)
a především na všechna in-
formační centra (Borovany, 
Trhové Sviny, Nové Hrady, 
Římov, Velešín, Kaplice a Be-
nešov nad Černou), kde si je 
můžete kdykoliv zdarma vy-
zvednout. Také je stáhnout 
(a máte-li možnost vytisknout 
ve formátu A3) na níže uvede-
ných webových adresách. 
Stejně jako v roce minulém 
i letos můžete navíc na vy-
braných místech po zaplace-
ní vstupného získat regionální 
minci „KAPKA“ a za ní na ur-
čených místech (uvedených 
na kartách) nakoupit zmrzku 
či jiné dobroty!
POZOR! JEN pro ty nejpil-
nější cestovatele, kteří navští-
ví min. 19 míst a doručí nám 

své potvrzené karty do 5. zá-
ří, máme nachystáno na konci 
září slosování a vybereme 10, 
kteří budou následně za své 
úsilí odměněni navíc dárky 
(např. poukázkou na zapůjče-
ní skákacího hradu, stolní hrou 
apod.) 
Kompletní informace o ce-
lé akci, stejně jako podrobný 
popis míst, která jsou zařazena 
k návštěvě i k nákupu za min-
ce naleznete na našich webo-
vých stránkách:

www.mas.sdruzeniruze.cz
www.maspomalsi.cz 
www.novohradsko-doudlebsko.cz

Za všechny na akci spolupra-
cující subjekty přeje mnoho 
krásných zážitků při prázdni-
novém cestování po našem re-
gionu tým zaměstnanců 
MAS SDRUŽENÍ RŮŽE! 

Adresa nového místa 
kanceláře 

MAS Sdružení růže!

V průběhu měsíce 
srpna se naše kancelář 

přestěhuje a od září Vás 
rádi přivítáme v nových 

prostorech na adrese: 

Budovatelská 1009,
Trhové Sviny

2. patro



Přírodní zajímavosti Ločenic
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XII. díl – Dva škůdci

Chřestovníček cibulový

Zavíječ zimostrázový

Jedním ze škůdců pažitky je 
chřestovníček cibulový. Brouk 
je veliký asi 8 mm, červené 
barvy včetně nohou. Na pa-
žitce jeho larvy žijí nejprve 
uvnitř stonků, později na povr-
chu a vylučují tmavý hlenovi-
tý trus, kterým se obalují. Trus 
je dobře chrání, pro hmyzožra-
vé ptáky je naprosto odpuzující. 
Chřestovníček cibulový jinak 
škodí hlavně na česneku, cibu-
li, chřestu. O způsobu ochrany 
se lze na internetu dozvědět růz-
né rady. V malém výskytu stačí 
sbírat a ničit jednotlivé brouky, 
larvy a vajíčka. Podobný druh 
je chřestovníček liliový, má 
ale černou hlavu a nohy. Škodí 
hlavně na liliovitých rostlinách 
včetně česneku, pórku a cibule.
Text a foto: Jan Cempírek st.

I když jsem původně neměl v úmyslu psát v tomto seriálu o živočiších v Ločenicích z hlediska škůdce x užitečný, nedá se nic dělat, 
je to tady. Zavíječ zimostrázový je invazní druh, objevil se zde tak náhle a hlavně všude, že je to pro zdejší zimostrázy (buxusy) po-
hroma. Proto stojí za zmínku. A když jsme již u těch škůdců, přikládám dalšího, domácího, chřestovníčka cibulového.

Zimostráz neboli buxus se 
běžně pěstuje jako okras-
ný keř; je stálezelený a dob-
ře tvarovatelný řezem, hodí 
se do živých plotů nebo jako 
solitér v zahradách i parcích. 
Ničí ho zavíječ zimostrázový, 
drobný motýl, - asijský invaz-
ní druh. Zavlečen byl k nám 
do České republiky asi před 
15 lety se sazenicemi buxusu 
– zimostrázu.  
Nejprve byl v České republice 
zaznamenán na severní Mora-
vě, jak vidět, je nyní i v jižních 
Čechách. Motýlek má ročně 
2-3 generace. Podle stadia vý-
vinu generace je možno vyhle-
dat na internetu nejvhodnější 
doby a prostředky opakova-
ných zásahů proti škůdci. 



Svozové plány pro rok 2025
Svozový plán pro rok 2025 – platný od 1. ledna 2025 – svoz odpadu probíhá od 5:30 do 22:30 hodin

MĚSÍC
PLAST 240 l

SVOZ 1x za 4 týdny
PÁTEK

PAPÍR 240 l
SVOZ 1x za 4 týdny

PÁTEK

leden 17. 1. 17. 1.

únor 14. 2. 14. 2.

březen 14. 3. 14. 3.

duben 11. 4. 11. 4.

květen 9. 5. 9. 5.

červen 6. 6. 6. 6.

červenec 4. 7. 4. 7.

srpen 1. 8., 29. 8. 1. 8., 29. 8.

září 26. 9. 26. 9.

říjen 24. 10. 24. 10.

listopad 21. 11. 21. 11.

prosinec 19. 12. 19. 12.

MĚSÍC
SVOZ 1x za 14 dní 

sudý týden / 
ČTVRTEK

leden 9. 1., 23. 1.

únor 6. 2., 20. 2.

březen 6. 3., 20. 3.

duben 3. 4., 17. 4.

květen 1. 5., 15. 5., 29. 5.

červen 12. 6., 26. 6.

červenec 10. 7., 24. 7.

srpen 7. 8., 21. 8.

září 4. 9., 18. 9.

říjen 2. 10., 16. 10., 30. 10.

listopad 13. 11., 27. 11.

prosinec 11. 12., 25. 12.

MĚSÍC
BRKO

SVOZ 1x za 14 dní 
lichý týden STŘEDA

březen 12.3., 26. 3.

duben 9. 4., 23. 4.

květen 7. 5., 21. 5.

červen 4. 6., 18. 6.

červenec 2. 7., 16. 7., 30. 7.

srpen 13. 8., 27. 8.

září 10. 9., 24. 9.

říjen 8. 10., 22. 10.

listopad 5. 11., 19. 11.

Komunální 
odpad

BRKO
březen – listopad

PLASTY
1100 l + 240 l

PAPÍR
1100 l + 240 l

SKLO Kovové obaly

LOČENICE
1x za 14 dní 
ČTVRTEK 

SUDÝ TÝDEN

1x za 14 dní 
STŘEDA

LICHÝ TÝDEN 

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu
1x za 30 dní 1x za 30 dní

NESMĚŇ
1x za 14 dní 
ČTVRTEK

SUDÝ TÝDEN

1x za 14 dní 
STŘEDA

LICHÝ TÝDEN

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu

1x za 4 týdny
PÁTEK

dle rozpisu
1x za 30 dní 1x za 30 dní

Svozový plán pro separovaný odpad 
pro PLAST, PAPÍR (popelnice v domácnostech) 
platný od 1. ledna 2025

Svozový plán 
pro BIO odpad (BRKO)
v roce 2025

Svozový plán 
pro komunální odpad 
platný od 1. ledna 2025
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Novák Radomyšl    Prodej kuřic    Rozvozový plán 2025 – trasa č. 7

V termínech 12. 3. / 9. 4. / 7. 5. / 4. 6. / 2. 7. / 30. 7. / 27. 8. / 24. 9. / 22. 10. / 19. 11.



SBĚRNÝ DVŮR VELEŠÍN (ulice Na Humnech, u zemědělského družstva)

OBECNÍ ÚŘAD LOČENICE

Mateřská škola Ločenice

COOP Jednota Ločenice
Otevírací doba: 

Pondělí:          7:00–10:00
Úterý:          ZAVŘENO
Středa:          7:00–10:00
Čtvrtek:          ZAVŘENO
Pátek:          7:00–10:00
Sobota:          8:00–10:00
Neděle:          ZAVŘENO

Prodejna má ve dnech státních svátků zavřeno. 

Obec Ločenice, 373 22 Ločenice 158,

Jaroslav Bína, starosta tel.: 724 181 329 
 e-mail: starosta@locenice.cz

kancelář obce tel.: 702 124 413
 e-mail: podatelna@locenice.cz
Úřední hodiny:
Pondělí 8:00–12:00, 13:00–17:00 

Středa   8:00–12:00, 13:00–17:00   
případně podle domluvy 

tel. 720 978 464
mslocenice@seznam.cz
www.mslocenice.cz

Odpovědná osoba: 
Hana Huličková
tel.: 725 519 529

Pondělí   7:00–10:00
Úterý 13:00–16:00
Středa 14:00–17:00
Čtvrtek   7:00–10:00
Pátek   7:00–10:00

Odpovědná osoba: Ivana Vretosová, tel.: 724 958 005 
Otevírací doba:                                 tel.: obchod 720 948 890 

Budova čp. 165 (bývalá pošta)

Středa  15:30–17:30 hodin

budova bývalé školy, čp. 72
Pondělí 17:00–19:00

Bohumír Tomek, místostarosta za Nesměň, 
tel.: 602 932 222, 
budova bývalé školy, čp. 72
obecní klubovna - vchod od pergoly
Úterý 18:00–19:00

Knihovna Ločenice

Pošta Partner Ločenice

NESMĚŇ - ÚŘEDNÍ HODINY

Knihovna Nesměň

E.ON: 800 225 577
ČEVAK: 800 120 112

Hlášení poruch

Ordinační hodiny MUDr. Seidenglanzové v Trhových Svinech

Tel. do ordinace v Trhových Svinech: 797 993 817.

pondělí až čtvrtek 12:00–17:00
pátek 10:00–17:00
sobota   8:00–13:00

Telefonní kontakt na obsluhu sběrného dvora: 608 839 101

Upozorňujeme, že není možné vozit odpad do sběrného dvora v Trhových Svinech. Obsluha sběrného dvora odpad nepřevezme.

Od 1. 3. do 31. 10. Od 1. 11. do 28. 2.

PROVOZNÍ DOBA:

pondělí až čtvrtek 11:00–16:00
pátek   9:00–16:00
sobota   8:00–13:00

COOP Jednota Nesměň

Odpovědná osoba: Ivana Vretosová, telefon: 724 958 005

Kurativa 
Pondělí    8:00 – 12:00
Úterý       8:00 – 12:00
Středa      8:00 – 12:00
Čtvrtek  12:00 – 17:00
Pátek        8:00 – 10:00

12:00 – 13:00
12:00 – 13:00
12:00 – 13:00
17:00 – 18:00
10:00 – 12:00

Pouze na objednání

Naši občané, kteří zaplatili poplatek za komunální odpad, 
mají možnost ukládat odpad do sběrného dvora ve Velešíně.
Každý bude vyzván, při vjezdu do sběrného dvora, k předlože-
ní občanského průkazu k ověření totožnosti a trvalého pobytu. 

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadu:
Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad – postele, 
gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenku, plasty, žele-
zo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady – plechov-
ky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný 
odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení 
– rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Níže uvedené odpady lze dovézt v omezeném množství, a to 
max. 1x ročně / 1 osoba:
pneumatiky 4 ks, stavební odpad – beton, cihly, tašky 150 kg, sta-
vební odpad směsný a demoliční 150 kg, objemný odpad 150 kg.

Níže uvedené odpady lze dovézt v omezeném množství, a to 
max. 1x ročně / na číslo popisné:
asfaltové směsi obsahující dehet – IPA 75 kg, eternit 75 kg.
Ostatní odpad bez omezení. V případě většího množství než je 
uvedený limit, je možné odpad uložit za poplatek (ceník za ulo-
žení odpadu je u obsluhy sběrného dvora) nebo je možné si 
objednat velkoobjemový kontejner.
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Pondělí 7:00–15:30
Úterý 7:00–15:30 
Středa 7:00–15:30 
Čtvrtek 7:00–12:00 
Pátek 7:00–15:30
Sobota 7:00–10:30 
Neděle, státní svátky ZAVŘENO

Mimo otevírací dobu 
funguje prodejna 
v automatizovaném 
režimu 24/7

Dovolená: 23. 6. – 4. 7. a 16. 7. – 18. 7. 
V akutních případech zastupuje MUDr. Klára Řežábková ve svých ordinačních 

hodinách. K lékařce je nutné tel. objednání. Tel: 386 321 151



374 01 Nesměň 98 – Telefon 773 507 436, 608 960 009

P R O D E J  P Ř Í V Ě S N Ý C H  VO Z Í K Ů 
A  P Ř Í S L U Š E N S T V Í

17InzerceČíslo 42    Duben – květen – červen  2025



Limuzíny Ločenice
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Provádíme čištění 
a provozní revize 
spalinových cest, 
vložkování komínů, 
opravy komínů 
na pevná 
i plynná paliva 

COOP Jednota Ločenice nabízí svým 
zákazníkům základní sortiment potravinářského 

a nepotravinářského zboží denní potřeby s důrazem 
na nabídku čerstvého zboží. 

Pozornost je věnována sortimentu ovoce a zeleniny 
a nabídce českých produktů.

Tel.: 723 304 024 

Kominictví Jindřich Hlavatý
Provozní revize 
spalinových cest
Revize kotlů 
na tuhá paliva
Čištění komínů
Stavby komínů
Opravy komínů
Vložkování 
komínů
Opravy 
přístupových 
lávek

Jsme členy společenstva kominíků ČR

Tel: 604 921 335 / 380 311 393
E-mail: jindrichhlavaty@seznam.cz
Netřebice 53, 382 32 Velešín
IČO: 72148390
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Náměty, připomínky, informace, které chcete sdělit svým spoluobčanům, zasílejte na e-mail: starosta@locenice.cz. Příspěvky, prosím, 
dodejte buď písemně (na podatelnu Obecního úřadu) nebo v elektronické podobě na výše uvedený e-mail. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky jazykově a redakčně upravit. Uzávěrka je 10. 9. 2025

Zpravodaj obce Ločenice a osady Nesměň vydává Obecní úřad Ločenice, Ločenice 158, 373 22 Ločenice, IČO: 00245208, MK ČR E 19248,
tel.: 702 124 413., mobil: 724 181 329, e-mail: starosta@locenice.cz. Polygrafický servis nakladatelství Typ, České Budějovice.

ANTÉNY
SATELITY 

prodej - instalace 
servis

INSTALACE 
ELEKTRONIKY

Bohumír Tomek
Nesměň 93

374 01 Trhové Sviny
Tel: 602 932 222

Motorové nářadí Jezvík

* prodej kompletního sortimentu fi rmy STIHL
* prodej ND a doplňků
* záruční a pozáruční servis
Otevírací doba: PO – PÁ, 9:00 – 17:30
Nesměň 74, 374 01 Trhové Sviny, 
tel: 387 962 183, mobil: 725 046 343

Marek Štěpánek
Servis a prodej motorového 
nářadí a zahradní techniky

FIRMA ŠUSTR

VODA TOPENÍ PLYN
IČ: 21071292

Ločenice 149, 374 01 Trhové Sviny

PROVÁDÍME DODÁVKU A MONTÁŽ
INSTALATÉRSKÉ A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE

REVIZE KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA 

Tel.: 608 301 794

Nesměňská obecní prodejna COOP Jednota 
nabízí svým zákazníkům základní sortiment potravinářského 

a nepotravinářského zboží denní potřeby s důrazem na nabídku čerstvého zboží. 
Pozornost je věnována sortimentu ovoce a zeleniny a nabídce českých produktů.
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Otevírací doba 

14:00
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